Тест по биологии для  проверки знаний учащихся 6 класса по теме: 
«ОРГАНЫ РАСТЕНИЙ»
         Выберите 1 верный ответ
1. Из зародышевого корешка развивается
А) главные корни
Б) боковые корни
В) придаточные корни
Г) боковые и придаточные корни
      2.   Корень растёт в длину
              А) основанием
              Б) средней частью
              В) верхушкой
              Г) на всём своём протяжении
      3.   Корневые волоски характерны для зоны
              А) деления
              Б) роста
              В) всасывания
              Г) проведения
      4.   Основная функция корневого чехлика
              А) запасающая
              Б) транспортная
              В) механическая
              Г) защитная
      5.   Большую часть длины взрослых корней составляет зона
               А) деления
               Б) роста
               В) всасывания
               Г) проведения
      6.   Корневого чехлика нет у корней 
              А) моркови
              Б) ряски
              В) ржи
               Г) дуба
      7.   Воздушные корни характерны для
              А) кувшинок
              Б) тюльпанов
              В) лилий
              Г) орхидей
      8.   Листовое влагалище присуще
             А) овсу
             Б) ландышу
             В) бегонии 
             Г) фиалке

    9.  В каких клетках листа нет хлорофилла?
            А) замыкающих
            Б) кожицы
            В) столбчатой ткани
            Г) губчатой ткани
  10. К удобрениям, усиливающим рост растений,  относятся:
            А) органические
            Б) азотные
            В) калийные
            Г) фосфорные
 11.  Мёртвые клетки входят в состав
           А) луба
           Б) древесины
           В) пробки
            Г) всех перечисленных выше частей стебля
12.  К древесине относится
           А) кожица
           Б) пробка
           В) флоэма
           Г) ксилема
13.  Основной функцией древесины является
           А) защитная
           Б) опорная
           В) проводящая
            Г) запасающая
14.  Изгиб в нижней части имеют побеги
           А) прямостоячие
           Б) приподнимающиеся
           В) ползучие
           Г) вьющиеся
15.  Стебель травянистого растения выполняет функцию
          А) фотосинтезирующую
          Б) запасающую
          В) механическую
          Г) все вышеперечисленные

            Ответы на вопросы теста:
	Вопрос
№
	ответ
	Вопрос
№
	ответ
	Вопрос
№
	Ответ

	1
	а
	6
	б
	11
	г

	2
	в
	7
	г
	12
	г

	3
	в
	8
	а
	13
	г

	4
	г
	9
	б
	14
	б

	5
	г
	10
	б
	15
	г


   
              










